

## Rigmusok a Bőrklinika "villámjáról"

Hogy is kezdjem nem tudom, a sorokat, ki csinál majd kisebb, nagyobb orrokat. Nincs itt oka senkinek, hogy csináljon. Ez az igaz, egy életem, halálom. Van egy nővér: diétásunk, Lidia sokszor nem is tudja, hogy most mi baja. Jó a szive, jó a lelke, ez igaz, de hiába sok a beteg rigolya. Lejön közénk nagymérgesen délelőtt, azt hittük, hogy megöli a méreg őt. Kinevetik, kigulyolják, beteg ez? Vélük még egy gramfon sem vetekez.

Turainé nagyon kicsi, takaros, lábos hova viszed ezt az aranyost? Kipróbálom ezt az előnyt magamon, hol itt vagyok, hol ott, ahol akarom. Lány közöttünk egyedül a Verácska, hódítja a legényeket rakásra. En nem bánom, járjunk ennek végére, Férjhez adjuk, legyen ennek jó vége. Kibékülök vele, hogyha akarok kihehessek a városba, mert különben harapok.

Kalányosné

## Disz szervezet munkája a Szülész- nőképző Iskolában.

A Szülésznőképző Iskolában 2 évenként ujonnan indul egy tanfolyam. Ilyenkor ujonnan alakul meg a Disz alapszervezete is. Jelenleg 33 tagja van. Nyolc hónap óta végzett munkáknak vannak pozitívumai és negatívumai is.

Egyik alapja a hibáknak az volt kezdetben, hogy a Disz tagságnak "tálcan hoztuk" a tagfelvételt és nem tudták kellőképpen értékelni azt, hogy Disz tagok lehetnek. Például Bógel Mária szívbetegségére hivatkozva kérte az alapszervezet vezetését, hogy töröljük a Disz tagok sorából. Ugyanakkor az Egyetemi Népi Együttes tánc csoportjának tagja. Vajjon ott hogy fog dolgozni?

Feladat volt a szervezeti élet megindítása, amihez kevés szempontot az Egyetemi Csúcsbizottság adott. Instruktorként ötször látogatott el hozzánk mindössze. Így teljesen a Párt alapszervezetünktől kapott szempontokra kell támaszkodni.

Reszortként osztottuk fel a munkát. Kezdetben nehezen, ma már majdnem zökkenő nélkül megy a szervezeti életünk. Vezetőségünknek legnagyobb figyelmét a tanulmányi eredményekre kellett fordítani. Ezt úgy oldottuk meg, hogy május 1-i és június 1-i "Béke műszakot" tartottunk, ami 10-10 napos volt. Jelenlegi tanulmányi átlagunk 4.38.

Cserényi Erzsébet.

## Kalmár professzor nyilatkozata a vizsgákról.

Munkatársunk felkereste dr. Kalmár László elvtársat és kikérte véleményét az eddig lezajlott analízis kollokviumokról. Kalmár elvtárs a hozzá intézett kérdésekre válaszolva a következőket mondta!

"Az eddig lekollokvált csoportok jó és lelkes munkájukról tettek tanúságot. Az elmúlt félévi eredményekhez viszonyítva igen komoly előrehaladást tapasztaltam ami mindenekelőtt a csoportmunka lényeges megjavulásának, a kollektív szellem megerősödésének tudható be. Meg kell állapítanunk, hogy a szakérettségis hallgatók kiváló munkát végeztek; ezt hiven tükrözik vissza a kollokviumon elért eredményeik: Ezideig csak egy hallgató: Oláh Péter Pál bukott meg, ami valószínűleg annak a következménye, hogy kivonta magát a csoport kollektív munkájából és az előkészítő gyakorlatokat sem látogatta. Ezzel szemben viszont ki kell emelni Szendrei Vilmos, Verbai Lajos, Mag István és Madarász László hallgatókat, akiknek kollokviumán igen szép, értékes fejlődést és felkészülést tapasztaltam.

Mindent egybevetve: eddig csak jót mondhatok a hallgatóság munkájáról. Remélem, hogy ezután is ilyen - vagy még jobb - eredmények fognak születni, melyek magasra emelik a Rákosi-félév sikerét!"

Mat. I. faliújság  
szerk.

"Igy javítottam ki félévi rossz matematika jegyemet:"

